

DIGITALIZUJEME ŠKOLU

REALIZACE INVESTICE NÁRODNÍHO PLÁNU OBNOVY - KOMPONENTA 3.1

V rámci komponenty 3.1 Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace investice přispívá na vybavení žáků digitálními technologiemi pro rozvoj jejich inforatického myšlení a digitálních kompetencí a na prevenci digitální propasti.



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



**Národní
plán
obnovy**

PROJEKT DIGITÁLNÍ UČEBNÍ POMŮCKY...



Projekt Digitální učební pomůcky pro rozvoj informatického myšlení a digitálních kompetencí je financován prostředky fondu Evropské unie – Next Generation EU

Cílem projektu Digitální učební pomůcky pro rozvoj informatického myšlení a digitálních kompetencí, který je realizován v rámci Národního plánu obnovy, je podpořit školy v procesu digitalizace vzdělávání a poskytnout jim finanční prostředky na vybavení škol pokročilými digitálními technologiemi pro rozvoj informatického myšlení dětí a žáků a jejich digitálních kompetencí.

Projekt Digitální učební pomůcky pro rozvoj informatického myšlení a digitálních kompetencí v Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole Strakonice, Plánkova 430 si klade za cíl efektivně využít finanční prostředky poskytnuté MŠMT a pořídit pro vzdělávání žáků pokročilé digitální učební pomůcky. Výsledkem bude doplnění stávajícího vybavení školy, která od 1. září 2022 zahájila výuku podle školního vzdělávacího programu „Cesta ke vzdělání“ upraveného dle revidovaného Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání, tak, aby v souladu se školním vzdělávacím programem umožňovalo v žádoucí míře rozvíjet digitální kompetence žáků a jejich informatické myšlení.

K realizaci tohoto projektu probíhajícího v rámci Národního plánu obnovy obdržela škola neinvestiční dotaci (účelově vázané finanční prostředky) ve výši 143 600 Kč. Finančním zdrojem jsou prostředky fondu Evropské unie – Next Generation EU.

PROJEKT PREVENCE DIGITÁLNÍ PROPASTI



Projekt Prevence digitální propasti je financován prostředky fondu Evropské unie – Next Generation EU

Cílem projektu Prevence digitální propasti, jenž je realizován v rámci Národního plánu obnovy, je zpřístupnění mobilních digitálních technologií pro znevýhodněné žáky a zabránění jejich digitálnímu vyloučení, tzv. digitální propasti.

Termín digitální propast v této souvislosti označuje sociální a ekonomickou nerovnost mezi těmi, kdo mají přístup k technologiím a kdo ne. Patří sem jak přístup k technickému vybavení, tak i k programům a komunikačním platformám, tj. všemu, co je třeba k digitálnímu zapojení žáka do vzdělávání. Tento nedostatek, často ještě v kombinaci se speciálními vzdělávacími potřebami na straně žáka, vede ke stavu jeho vyloučení a prohlubování nerovného přístupu ke vzdělávání.

Projekt Prevence digitální propasti v Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole Strakonice, Plánkova 430 si klade za cíl přispět ke zpřístupnění mobilních digitálních technologií žákům, kteří jsou znevýhodněni tím, že nemají vlastní zařízení, vytvořením tzv. mobiliáře těchto zařízení určených k zapůjčování žákům. Cílem aktivity tak je mít pro znevýhodněné žáky k dispozici mobilní digitální zařízení jak pro běžnou výuku, tak pro výuku distančním způsobem.

K realizaci tohoto projektu probíhajícího v rámci Národního plánu obnovy obdržela škola finanční prostředky ve výši 306 000Kč. Finančním zdrojem pro realizaci této aktivity jsou prostředky fondu Evropské unie – Next Generation EU.